

ВІДГУК

на освітню програму 053 "Психологія"

підготовки фахівців за другим (магістерським) рівнем вищої освіти
у Східноукраїнському національному університеті імені Володимира Даля

Якісне функціонування системи професійної освіти в сфері психології вимагає належного науково-методичного забезпечення цього процесу, здійснюваного на основі врахування вітчизняних та зарубіжних здобутків у цій галузі.

Освітня програма «Психологія» опрацьована та розроблена достатньо ґрунтовно. Зміст освітньої програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої програми, становлять логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання. Структура освітньої програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних дисциплін в обсязі, передбаченому законодавством.

Освітня програма дає можливість досягти результатів навчання, визначених стандартом вищої освіти за спеціальністю «Психологія» та другим (магістерським) рівнем вищої освіти. В процесі засвоєння програмних компетентностей, виходячи із видів і завдань психологічної діяльності, передбачається набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок (soft skills), що відповідають заявленим цілям. Програма містить вимоги щодо форм навчання і викладання, що мають сприяти досягненню заявлених у освітній програмі цілей та програмних результатів навчання, відповідати вимогам студентоцентрованого підходу, та відповідати принципам академічної свободи; акцентує увагу на поєднанні навчання і досліджень під час освітнього процесу.

Структура освітньої програми та навчальний план підготовки здобувачів вищої освіти узгоджені із завданнями програми та відображають місію Східноукраїнського національного університету ім. В. Даля, програмні результати навчання освітньої програми визначаються з урахуванням потреб роботодавців Луганської області щодо вирішення реальних проблем регіону.

Головний лікар Луганського обласного
Будинку дитини № 2 (м. Сєверодонецьк
Луганської області)



К. М. Донцова